
【１】【教育目標】子どもは，学校へ行くのが楽しいと言っている。 (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 31 44 10 1 1 87
２年生 21 54 16 2 1 94
３年生 28 49 15 3 0 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 80 149 41 6 2 278

【２】【学習】子どもは，授業が分かりやすいと言っている。 (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 6 64 14 2 1 87
２年生 6 56 31 0 1 94
３年生 6 66 19 3 1 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 18 188 64 5 3 278

Ｒ4　保護者アンケートの集計　　　　　　　　　　　　　　　　文責:教務
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【３】【学習】子どもは，家庭学習の習慣が身に付いている。 (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 17 46 19 5 0 87
２年生 17 50 21 5 1 94
３年生 25 40 23 6 1 95
いずみ 0 0 1 1 0 2
全校 59 136 64 17 2 278

(人数)

【４】【特別活動】子どもは，自己の役割に主体的に取り組み，学級や学校に役立とうとしている。
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 23 56 8 0 0 87
２年生 20 62 11 0 1 94
３年生 26 59 6 3 1 95
いずみ 0 1 1 0 0 2
全校 69 178 26 3 2 278
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【５】【向上心】子どもは，失敗を恐れないで挑戦している。　(市重点) (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 12 49 24 2 0 87
２年生 12 46 32 3 1 94
３年生 12 48 27 7 1 95
いずみ 0 1 1 0 0 2
全校 36 144 84 12 2 278

【６】【共感性】子どもは，ちがう立場や考えも理解し，折り合おうとしている。　(市重点)　(学校重点)
(人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 22 55 8 2 0 87
２年生 26 63 4 0 1 94
３年生 25 57 12 0 1 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 73 177 24 2 2 278
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【７】【共感性】子どもは，仲間が自分のよさを分かってくれいると感じている。　(市重点)　(学校重点)
(人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 16 54 16 1 0 87
２年生 16 67 10 0 1 94
３年生 14 65 14 1 1 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 46 188 40 2 2 278

【８】【自己肯定感】子どもは，自分にはよいところがあると感じている。　(市重点)　(学校重点)(人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 21 54 12 0 0 87
２年生 16 65 11 1 1 94
３年生 18 64 11 1 1 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 55 185 34 2 2 278
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【９】【学年学級】子どもや職員は，多様性を尊重し，差別や偏見をなくす学級・学年，
　　生徒会活動をしている。　 (学校重点) (人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 19 58 9 1 0 87
２年生 14 69 9 1 1 94
３年生 31 60 2 1 1 95
いずみ 1 1 0 0 0 2
全校 65 188 20 3 2 278

【１０】【授業の創造】学校は，ＩＣＴを活用し，すべての生徒が学び続ける授業づくりができている。　
(学校重点) (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 9 67 9 1 1 87
２年生 9 64 18 1 2 94
３年生 15 75 3 0 2 95
いずみ 1 1 0 0 0 2
全校 34 207 30 2 5 278
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【１１】【教育相談】学校は，生徒の言葉を傾聴し，共感的理解のもと，支援することができている。　
(学校重点) (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 9 69 7 1 1 87
２年生 9 63 17 3 2 94
３年生 15 72 6 0 2 95
いずみ 2 0 0 0 0 2
全校 35 204 30 4 5 278

【１２】【いじめ】学校は，生徒のいじめや悩み事について，親身になって相談している。　(学校重点)
(人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 14 61 9 2 1 87
２年生 11 64 14 1 4 94
３年生 16 67 7 1 4 95
いずみ 2 0 0 0 0 2
全校 43 192 30 4 9 278
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【１３】【学校相談】学校は，保護者と連携をとり，生徒の支援にあたっている。(学校重点)
(人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 18 29 36 4 0 87
２年生 14 30 44 3 3 94
３年生 27 25 39 0 4 95
いずみ 2 0 0 0 0 2
全校 61 84 119 7 7 278

【１４】【情報提供】学校は，生徒の様子や学校行事などについて，通信やＨＰ，デジタル通信

　　(きずなネット，ロイロノート)で分かりやすく情報を提供している。 (人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 14 58 10 5 0 87
２年生 17 52 20 4 1 94
３年生 18 62 12 0 3 95
いずみ 2 0 0 0 0 2
全校 51 172 42 9 4 278
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【１５】【地域】公民館や交流センターなどの地域は，子どもの活動を応援している。 (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 14 54 16 2 1 87
２年生 20 58 14 1 1 94
３年生 15 62 14 0 4 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 49 176 44 3 6 278

【１６】【地域】公民館や交流センターなどの地域は，地域や子どもの安全を考え，

　　子どもたちをも守っている。 (人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 13 60 12 2 0 87
２年生 16 61 12 0 5 94
３年生 15 62 12 0 6 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 44 185 36 2 11 278
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【１７】【ＰＴＡ】保護者は，ＰＴＡ活動に積極的に参加している。 (人数)
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答 全数

１年生 8 52 25 2 0 87
２年生 5 52 33 3 1 94
３年生 10 56 25 1 3 95
いずみ 0 2 0 0 0 2
全校 23 162 83 6 4 278

【１８】【クラブ】クラブは，月の活動日数や日々の活動時間は，十分できている。
　 (※クラブ加入者のみ回答) (人数)

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 全数

１年生 18 17 7 1 43
２年生 27 16 5 0 48
３年生 15 16 5 2 38
いずみ 0 0 0 0 0
全校 60 49 17 3 129
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